

财经·证券

最权威的财经证券资讯

A11

现代快报

www.lifananjing.com.cn E-mail: xdkb@vip.sina.com

2天暴跌7.5% 原油价创一年最低

昨天凌晨,国际原油价格突然出现暴跌,美国商业交易所以NYMEX12月合约收报56.08美元/桶,重挫4.5%,跌至一年以来的最低点,并同时创下了自2005年8月以来的单日最大跌幅。而在周五白天,油价丝毫没有企稳的迹象,跌幅继续扩大,盘中最低报54.86美元/桶,两个交易日累计下跌7.5%。受此消息影响,上海期货交易所原油期货合约大举下挫,近乎跌停;而在证券市场,航空股板块反应迅速,海南航空、S东航均以涨停报收,上海航空亦有7.55%的涨幅。

经过此轮大跌之后,国际原油价格重新回落至一年以前的水准,2005年11月18日,NYMEX12月合约报55.40美元/桶。市场人士认为,交易员在近期原油交割前一天纷纷抛售合约,加之市场预期欧佩克无法遵行减产决议,是导致油价出现惊人下跌的主要原因。快报记者 钱晓涵

第16家中资银行 恒丰银行入驻南京

南京银行又增一家,全国第11家股份制商业银行恒丰银行正式进入,这已是南京的第16家中资商业银行。

2003年8月1日,原烟台住房储蓄银行对外发出公告,更名改制为恒丰银行,成为全国第11家股份制商业银行。在青岛、济南设立分行后,恒丰把目光投向江苏,南京分行是其走出山东省设立的第一家分行。

从2001年1月兴业银行南京分行正式入驻后,南京银行业第一轮长达五六年的扩容宣告结束。但这新批的第11家全国性股份制商业银行的到来,将打破现有的市场格局。

据了解,南京目前有工农中建四大国有银行;交通、招行、浦发、中信、华夏、广发、光大、民生、深发展、兴业等10家股份制银行;以及南京本地的城市商行。只要有“全国性”名头的银行,都会抢先来设点,让南京较早地成为全国所有银行到齐的城市。

南京银行业竞争异常激烈,但所有银行都能实现盈利。快报记者 王海燕

公务用车招标清单 九品牌有优先权

省采购中心称列入清单并非要强制选择

昨天,九大品牌汽车纳入政府采购“绿色清单”的消息引发高度关注。国家财政部和环保总局的这一规定是否意味着,今后这九大品牌汽车将一统“公务车”天下,其他品牌只能“靠后站”呢?昨日,江苏省有关部门接受记者采访时否认了这一说法。

江苏公务车招标“预热”

就在“绿色清单”披露的前一天即11月16日,江苏省政府采购中心刚刚举行了该省2007年度(第一期)公务用车协议供货座谈会,与会的34家汽车生产厂家及经销商基本包括了目前在中国市场销售的主要汽车品牌。因为各地的公务用车改装工作正在进行中,所以明年江苏协议供货的公务车数量还没有办法准确统计,与会各汽车品牌代表主要讨论了协议供货中的报价问题、2006年的供货情况等。

尽管在这次会议召开之前,很多人已经多多少少听到了“绿色清单”即将出台的消息,但因为这个问题的敏感程度,大家基本没有在这次会议上提及。

“不过,‘绿色清单’的出台肯定会对江苏下一步的公务用车招标产生影响。”江苏省政府采购中心有关人士对记者表示,国家财政部和环保总局已经明确,“绿色采购”将从明年起,率先在中央和省级(含计划单列市)单位实行;2008年起将在全国范围内实行。

九大品牌没有“排他性”

那么,“绿色清单”是否像有些消息所称的那样具有“排他性”呢?记者看到,列入公车采购“绿色清单”的九大品牌是:东风标致、东风雪铁龙、NISSAN(日产)、思威、奥迪A6和奥迪A4、宝来、捷达、开迪(Caddy)、现代。每个品牌下的上榜车型均获得了中国环保标志产品认证。

“列入清单并不意味着要强制选择。”省采购中心有关人士表示,国家财政部和环保总局的这项政策更多的是“指导意义”,伴随“清单”同时出现的还有一项规定,即在性能、技术、服务等指标同等的条件下,各级政府应当优先采购“绿色清单”中的产品。

这表明,九大品牌在享有“优先权”的同时并不具备排他性。也正因为此,清单的出台不会对各地的公务用车招标带来太大的影响。至于如何落实这一指导意见,有关人士分析说,“目前省里还没有就此出台具体贯彻措施,但在此后的评标中,估计将要适当安排节能环保指标等加分点。”

公务车采购目录拟扩容

“如果完全按照清单内的品牌来选择,我们几乎是没办法操作了。”有关人士坦言,列入清单的九大品牌中,有些并不是公务用车中的主力。例如东风标致,无论是307还是206,都是私家车的热门车型,但公务用车中很少采用;奥迪A6是省部级领导才能使用的车型,且超过25万元的车根本不在协议供货范围内;思威、开迪了解得很少,也几乎没有招过。算下来也就是NISSAN(日产)的天籁、捷达等公务用车选用得较多,后者主要是一些基层单位选用。“目前江苏公务用车是按照目录采购的,‘绿色清单’出台后,有可能增加一些原本没有纳入目录的品牌。”快报记者 郑春平

拟斥资2个多亿角逐央视广告招标 隆力奇欲稳坐江苏标王

被称作“中国经济晴雨表”、“品牌奥运会”的中央电视台黄金资源广告招标,也就是常说广告“标王”大赛今天即将展开。江苏企业将有怎样表现,本报记者昨天采访了央视和部分竞标企业负责人。

中央电视台广告部相关负责人告诉记者,江苏这几年表现还是不错的,熊猫手机甚至还做过一届标王,近年来江苏企业在央视的广告投放更是明显激增。话

虽如此,央视今年似乎有些“瞧不起”江苏,今年选择举行招标说明会的十个城市里并没有一个江苏城市。这位负责人向记者透露,江苏这次仍然会有15家左右企业参会。来参加招标的部分企业很可能会以集群方式竞标,也就是先集中财力以优惠价格拿下标段,再几家企业进行二次分配,合作的日化企业相对较多,这与江苏尤其是苏州一带日化品牌基本形成有关。

而继熊猫手机之后,连续多年成为江苏标王的隆力奇集团负责人则告诉记者,通过监测发现公司今年整个销售比去年同期又增长了30%左右,“所以去年投标花的1.87亿还是值得的。”

因此隆力奇非常重视这次招标,由于大老板徐之伟远在海外,其子“小徐总”日前已率多位公司高管前往北京,“具体投放计划目前不便透露,但基本预算应该在两亿以上。”快报记者 卞飞

已有10个品牌共27家连锁店 经济型酒店南京越开越多

自“锦江之星”下关店于2001年开业以来,到上月末,南京已有10个品牌共27家经济型连锁酒店,客房总数3079间。其中“锦江之星”一家旗下就有6家,客房940间。如今,随便走在南京的哪个角落,也许一抬头就会有一个经济型酒店的招牌撞入眼帘。据旅游业人士预计,今后几年,还会有更多家经济型连锁酒店在南京出现。

“经济型酒店”,其实对消费者来说房价并不便宜。以南京为例,一般一间房一天租价格在160-180元左右,而市面一些中小型低星级酒店,特价的标准间只卖到140元甚至120元。既然如此,那为何还叫“经济型”呢?江苏省旅游局行业管理处有关官员解释道:所谓“经济”,一是指投资经济。新建经济型酒店,几乎没有从征地、土建开始一切从头来的,而是利用原有建筑改造。装修的工厂化也是经济型酒店之所以“经济”的原因之一,它们的内装修多采用工厂生产、现场拼装的方法完成,不铺地毯,简约家具,一张长条板取代了写字台、电视机柜化妆柜的功能,一根木棍加几个挂衣架代替了衣橱,一间客房比普通酒店

店能节省一半的装修费用。再就是运营成本“经济”,按比例配备少量的客房服务人员加上前台接待。不过,虽房价吸引力不大,但卫生方面,尤其是床上用品和卫浴设施,经济型酒店的配备一点也不含糊。以南京金陵饭店旗下的“今一村”为例,它的床单枕套和金陵饭店同出一源并在一个地方洗涤,这也是这类酒店的最大卖点。再加上其全国连锁的方便,入住率维持在80%以上,超过同城住宿设施平均入住率十几个百分点。

经济型酒店在房间类型上的调整,也是适应市场需求的一个例证。通常情况下,宾馆酒店的房间当中,双人标准间占到七成左右,但对经常出差的人来说,双标间不见得合适,有时一人入住却要订可住两个人的房,或者上下级同住一间房,或浪费、或尴尬。所以,新建经济型酒店俗称“大床间”的单人房,一般在50%左右。

按照旅游官员对比欧美发达国家做出的预测,一座城市当中,各类酒店的客房数比例,经济型酒店应占到30%左右为最佳配备,而南京目前的比例约在10%上下,空间很大。快报记者 左小庆

今年前十个月就卖了44万多辆 金城摩托让尼日利亚疯狂

赭红色的摩托车要是开在南京大街上确实有点怪,却在非洲吸引了很多黑人顾客。金城集团巧做营销,摩托车光是在尼日利亚今年前十个月就卖了44万多辆,帮助金城出口量及创汇额稳居中国摩托车行业首位。昨天下午,国家质检总局正式宣布金城出口“主力”AX100型摩托车通过出口免检现场审核。按照南京市规定,通过出口免检将一次性奖励50万元。

“让尼日利亚人喜欢骑金城摩托绝对是一门学问”,昨天金城人士向记者透露了“秘诀”。针对当地人的生活习惯,金城改进了营销方案,把原来国内一套全部“拧”了过去。刚进入当地市场时,金城摩托主要通过路牌广告来吸引当地进口商。后来通过当地报纸、灯箱来争取第一拨消费者,再往后很多集市里都可以看到金城

城的广告。在获得一定市场占有率之后,金城又根据当地情况,采用广播来做主要宣传,用当地土语、说唱的形式,配合咚咚的土鼓声,来吸引普通的老百姓。“和现在在美国黑人唱的很有点类似,没料到尼日利亚人也喜欢这个调调,可说是正中下怀”。

外观设计上,金城摩托选择赭红色、黑色,这些在国内很难销售的样式,可是尼日利亚人就是喜欢,结果当然是大受欢迎。而在车身贴画上,金城也选择当地居民所喜欢的四星上将、五星上将徽章等图案,以迎合黑人客户的独特需求。由于特别贴近当地需求,以至于别的厂家纷纷仿制类似款式,不过棋高一着的金城集团早就对出口尼日利亚的摩托车申请了外观专利权,害得一些厂家“偷鸡不成反蚀把米”。

快报记者 卞飞

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Includes indices like 上证综指 and 深圳成指.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 南京高科, 南京化纤.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 浙江东方, 浙江广厦.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 新华华光, 海康科技.